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8ª SESSÃO ORDINÁRIA – 26 DE MARÇO DE 2021. 

I. ABERTURA 
 

 Chamada Nominal dos Vereadores. 

 Abertura: “Em nome de Deus e da Democracia, declaro aberta a Sessão”. 
 

II. EXPEDIENTE 
 
1. ATA 
 
1.1. LEITURA DA ATA 
 
1.2. DISCUSSÃO DA ATA 
 
1.3. VOTAÇÃO DA ATA 
 
2. MATÉRIA DO EXPEDIENTE 
 
2.1. EXPEDIENTE RECEBIDO DO PREFEITO 

 
Projeto de Lei Nº 006/2021 de autoria do Poder Executivo. 
Assunto: Cria o Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do 
Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de 
Valorização dos Profissionais da Educação – FUNDEB do Município de Cedro 
e dá outras providências.    

 
Projeto de Lei Nº 007/2021 de autoria do Poder Executivo. 
Assunto: Abre ao vigente orçamento da despesa, crédito especial no valor 

total de R$ 30.000,00 para os fins que indica e dá outras providências. 

 
2.2. EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS 

 
Ofício Nº 001/2021 de autoria da Presidente da Sociedade de Assistência à 
Maternidade e à Infância de Cedro-CE. 
Assunto: Disposição do Hospital Enéas Viana de Araújo para o combate à 

pandemia da COVID-19. 

 
2.3. EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS VEREADORES 

 
Projeto de Lei Nº 006/2021 de autoria do V. Francisco Juceza Teixeira 
Felipe. 
Assunto: Dispõe sobre a proibição de cortes de energia e água por falta de 
pagamento pela população de baixa renda no âmbito do município de Cedro-
CE, durante a pandemia da COVID-19.    

 



 
Estado do Ceará 

Câmara Municipal de Cedro 
 

Rua Zé Pajé, 206 – Centro – CEP: 63400-000 – Cedro-CE 
Fone: (88) 3564-1303 – e-mail: camaramunicipalcedro@hotmail.com 

www.camaradecedro.ce.gov.br 
CNPJ: 12.467.809/0001-07 

 

Indicação Nº 004/2021 de autoria do V. Gilberto Barbosa de Oliveira. 
Assunto: Indica, ao chefe do Poder Executivo Municipal, o envio de projeto de 
lei dispondo sobre a inclusão dos profissionais de rádio do município de Cedro-
CE no grupo de prioridades do plano municipal de vacinação contra a covid-19. 

 
Requerimento Nº 080 de autoria do V. Saulo Souto Guedes Jucá. 
Assunto: À Secretária de Saúde. 
Que seja feita a retirada do mato, como também proceda com uma dedetização 
no Posto de Saúde Padre Irineu, no sitio Pitombeira, no Distrito de Várzea da 
Conceição. 

 
Requerimento Nº 081 de autoria do V. Gilberto Barbosa de Oliveira. 
Assunto: Ao Secretário de Esporte e ao Prefeito Municipal. 
Que a atual Gestão Municipal envie a esta Casa Legislativa um Projeto de Lei 
criando o Conselho Municipal de Esporte, que contemple todas as atividades 
esportivas no município, onde a Secretaria Municipal de Esporte possa 
desenvolver políticas públicas do esporte e lazer de todas as faixas etárias. 

 
Requerimento Nº 082 de autoria de todos os Vereadores. 
Assunto: À Prefeitura Municipal de Cedro e ao Governo do Estado do 
Ceará. 
Requer que atendam imediatamente a disponibilização do Hospital Enéas 
Viana de Araújo que, de acordo com o Ofício Nº 001/2021 da instituição, deixa 
à disposição toda a estrutura e equipamentos para atender à demanda em 
relação à COVID-19 e, em contrapartida, deixa a estrutura disponível ao 
Governo do Estado e à Prefeitura Municipal por um prazo de 05 (cinco) anos 
sem ônus. 

 
Requerimento Nº 083 de autoria do V. Barel do Povo. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário Interino de Infraestrutura. 
Que seja feita uma passagem molhada na estrada que dá acesso às 
Timbaúbas e a outras comunidades do Vale do Machado, como também ao 
Arrojado e à pista que dá acesso a Lavras da Mangabeira, mais precisamente 
na saída do município, ao lado do Refugo, no Sítio Córrego. 

 
Requerimento Nº 084 de autoria do V. Matheus Guedes Araújo. 
Assunto: Ao Secretário Interino de Infraestrutura. 
Que seja feito o piçarramento em todas as estradas do trecho compreendido 
entre a CE-284 e as vias que ramificam até a Comunidade do Cariuzinho, 
principalmente e de maior urgência na artéria que leva à estação de tratamento 
de água da citada comunidade. 

 
Requerimento Nº 085 de autoria do V. Barel do Povo. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário Interino de Infraestrutura. 
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Que a Gestão Municipal, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura, 
coloque luminárias nos postes da Rua Cicero Vieira como também faça o 
patrolamento na mesma rua. 

 
Requerimento Nº 086 de autoria da V. Marta Xirleide Alves Figueiredo 
Diniz. 
Assunto: Ao Secretário de Saúde. 
Requer que a Secretaria de Saúde realize a abertura do ponto de apoio de 
atendimento de saúde do Distrito de Candeias que é vinculado a Unidade 
Básica de Saúde da Assunção como também retome imediatamente os 
atendimentos médicos daquele. 

 
Requerimento Nº 087 de autoria do V. Antonio Hélio Diniz Bezerra. 
Assunto: Ao Secretário de Meio Ambiente e Recursos Hídricos. 

Que seja feita a retirada do mato localizado no calçamento do Sítio Caiana. 

 
Requerimento Nº 088 de autoria do V. Antonio Hélio Diniz Bezerra. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal. 
Que seja feita a colocação de barraca/toldo em frente ao Banco Bradesco e em 
frente à Casa Lotérica, além de disponibilizar cadeiras para os clientes. 

 
Moção Nº 022 de autoria de todos os Vereadores. 
Assunto: Moção de Pesar, pelo falecimento do Senhor Gilberto Vieira de 
Melo, ocorrido no dia 24 de março de 2021, na Cidade de Fortaleza- Ceará. 

 
 
 

III. PEQUENO EXPEDIENTE 
 
 

IV. GRANDE EXPEDIENTE 
 
 

V. ORDEM DO DIA 
 
Projeto de Lei Nº 005/2021 de autoria do V. Gilberto Barbosa de Oliveira. 
(2º votação). 
Assunto: Fica denominada de RUA MARIA MAELY DE ALMEIDA, o 
logradouro público com início na Rua Isidório Domingues Vieira, com término 
na Rua Isabel Gonçalves de Moura, na Sede do Município.  

 
Requerimento Nº 080 de autoria do V. Saulo Souto Guedes Jucá. 
Assunto: À Secretária de Saúde. 
Que seja feita a retirada do mato, como também proceda com uma dedetização 
no Posto de Saúde Padre Irineu, no sitio Pitombeira, no Distrito de Várzea da 
Conceição. 
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Requerimento Nº 081 de autoria do V. Gilberto Barbosa de Oliveira. 
Assunto: Ao Secretário de Esporte e ao Prefeito Municipal. 
Que a atual Gestão Municipal envie a esta Casa Legislativa um Projeto de Lei 
criando o Conselho Municipal de Esporte, que contemple todas as atividades 
esportivas no município, onde a Secretaria Municipal de Esporte possa 
desenvolver políticas públicas do esporte e lazer de todas as faixas etárias. 

 
Requerimento Nº 082 de autoria de todos os Vereadores. 
Assunto: À Prefeitura Municipal de Cedro e ao Governo do Estado do 
Ceará. 
Requer que atendam imediatamente a disponibilização do Hospital Enéas 
Viana de Araújo que, de acordo com o Ofício Nº 001/2021 da instituição, deixa 
à disposição toda a estrutura e equipamentos para atender à demanda em 
relação à COVID-19 e, em contrapartida, deixa a estrutura disponível ao 
Governo do Estado e à Prefeitura Municipal por um prazo de 05 (cinco) anos 
sem ônus. 

 
Requerimento Nº 083 de autoria do V. Barel do Povo. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário Interino de Infraestrutura. 
Que seja feita uma passagem molhada na estrada que dá acesso às 
Timbaúbas e a outras comunidades do Vale do Machado, como também ao 
Arrojado e à pista que dá acesso a Lavras da Mangabeira, mais precisamente 
na saída do município, ao lado do Refugo, no Sítio Córrego. 

 
Requerimento Nº 084 de autoria do V. Matheus Guedes Araújo. 
Assunto: Ao Secretário Interino de Infraestrutura. 
Que seja feito o piçarramento em todas as estradas do trecho compreendido 
entre a CE-284 e as vias que ramificam até a Comunidade do Cariuzinho, 
principalmente e de maior urgência na artéria que leva à estação de tratamento 
de água da citada comunidade. 

 
Requerimento Nº 085 de autoria do V. Barel do Povo. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário Interino de Infraestrutura. 
Que a Gestão Municipal, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura, 
coloque luminárias nos postes da Rua Cicero Vieira como também faça o 
patrolamento na mesma rua. 

 
Requerimento Nº 086 de autoria da V. Marta Xirleide Alves Figueiredo 
Diniz. 
Assunto: Ao Secretário de Saúde. 
Requer que a Secretaria de Saúde realize a abertura do ponto de apoio de 
atendimento de saúde do Distrito de Candeias que é vinculado a Unidade 
Básica de Saúde da Assunção como também retome imediatamente os 
atendimentos médicos daquele. 
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Requerimento Nº 087 de autoria do V. Antonio Hélio Diniz Bezerra. 
Assunto: Ao Secretário de Meio Ambiente e Recursos Hídricos. 

Que seja feita a retirada do mato localizado no calçamento do Sítio Caiana. 

 
Requerimento Nº 088 de autoria do V. Antonio Hélio Diniz Bezerra. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal. 
Que seja feita a colocação de barraca/toldo em frente ao Banco Bradesco e em 
frente à Casa Lotérica, além de disponibilizar cadeiras para os clientes. 

 
Moção Nº 022 de autoria de todos os Vereadores. 
Assunto: Moção de Pesar, pelo falecimento do Senhor Gilberto Vieira de 
Melo, ocorrido no dia 24 de março de 2021, na Cidade de Fortaleza- Ceará. 

 
 
 

VI. ENCERRAMENTO 
 

 Encerramento: “Não tendo mais nada a tratar, dou por encerrada a presente 
Sessão”. 

 


